Terme

Name:

Datum:

Klasse:

Blatt Nr.: 1 /3

Ferienjob Tourguide

Was ist ein Term?

Vervollstandige!

10 Tage -7 h «(5,50 € +2,50 €)

Warum muss bei dem Term eine Klammer gesetzt werden?

Schwandt 01.09.20




MA Terme

osz---ﬁ-IMT

Name: Datum: Klasse:

Blatt Nr.: 2 /3 | Lfd. Nr.:

Ferienjob im Souvenirshop

Was ist eine Variable?

10-(15€+ X4 €+5€)) =

Warum mussen die Klammern so gesetzt werden?

Verdienst

Ermittle den Verdienst Stunden
X=2
X=3
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MA Terme OSZ--%IMT

Name: Datum: Klasse: Blatt Nr.: 3 /3 | Lfd. Nr.:

Ferienjob Prospekte verteilen

-(Benzin + Versicherung)=

TR T—

Vervollstandige!

Verdienst - Benzin + Versicherung

10=(20+2+x) =10 - (4 - 0,3 + 2,40)

=200+20Xx -10-( 1,2 +2,40)
=200+20x - 12 - 24

Wie wird ausmultipliziert? Was passiert mit dem negativen Vorzeichen?

Schwandt 01.09.20



